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Universitatea Hyperion din București, în parteneriat cu Asociaţia Poliedra România şi 
Progetto di Espressione e Sviluppo Territoriale – Società Cooperativa a Responsabilità 
Limitata (PRODEST S.C. A R.L. Italia), a lansat pe 14 iunie 2014 proiectul european 
„DIPLOMACY” – Program masteral în Diplomație Culturală.  

În cadrul activităților din proiect, echipa de management îi invită pe cei interesați în data de 

12 august 2014 la sediul Universității Hyperion, din Calea Călărașilor , nr. 169, sector 3, 

București, etajul 2, sala 2.5, între orele 10-14 să participe la Masa Rotundă 1 cu titlul: 

Necesitatea Diplomatiei Culturale pentru societatea românească şi europeană. 

Această Masă Rotundă se încadrează în obiectivul general al proiectului „DIPLOMACY” 
– Program masteral în Diplomație Culturală,  acesta presupune dezvoltarea unui program 
masteral interdisciplinar şi inovativ la nivel mondial, în domeniul Diplomaţiei Culturale, pentru 
îmbunătăţirea formării de calitate a resurselor umane, dezvoltarea calităţii comunicării dintre 
mediul academic şi cel privat, îmbunătăţirea serviciilor oferite studenţilor şi profesorilor în scopul 
creşterii gradului de integrare a studenţilor pe piaţa muncii, dezvoltarea rutelor flexibile de învăţare 
pe tot parcursul vieţii, creşterea accesului la educaţie şi formare prin promovarea reţelelor virtuale. 

Ca obiective specifice se menționează oferirea de servicii îmbunătăţite pentru studenţi 
prin crearea unui program masteral în Diplomaţie Culturală; crearea şi dezvoltarea reţelei 
„DIPLOMACY” cu sprijinul actorilor relevanţi (universităţi, mediul de afaceri, autorităţi publice); 
promovarea inovării şi îmbunătăţirea capacității universității solicitante de a susține dezvoltarea 
economică şi socială; extinderea oportunităţilor de învăţare şi asigurarea unor servicii de 
documentare îmbunătăţite pentru cei 210 studenţi din grupul țintă. 

Din partea partenerilor sociali au confirmat prezența reprezentanți din partea: Institutului 

Cultural Român (ICR); Ministerul Culturii și Ministerul Educației Naționale. 


